
  

 
 

 
1. Escriu amb lletres.  

875: ................................................................................................... 

929: ................................................................................................... 

990: ................................................................................................... 

2. Continua la sèrie. 

 

 

3. Escriu les multiplicacions i resol-les. 

5 + 5 + 5 ...... x ...... = ...... 

8 + 8 ...... x ...... = ...... 

3 + 3 + 3 ...... x ...... = ...... 

5 + 5 ...... x ...... = ...... 

4. Completa les taules. 

 

 

 

 



 

 
 

 

5. Escriu el signe +, – o x que correspongui.  

2 2 = 0 2 5 = 7 2 3 = 6 

3 3 = 9 3 3 = 6 3 3 = 0 

6. Observa els preus i calcula. 

 

 

 

 
7. Calcula: 

 

 

 

 

 

8. Dibuixa i resol. 

 Quantes flors hi ha en tres gerros 

de 6 flors cadascun? 

 ...... x ...... = ...... Hi ha ......... flors. 


